
 

УКРАЇНА 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

20 червня 2017 року №345/А-2017 

 

Про внесення змін до сертифікату серії ОД № 0171908  

від 14 лютого 1997 року виданого Роздільнянською 

районною державною адміністрацією на ім’я 

Ковальчик Миколи Михайловича на право на 

земельну частку (пай), яка перебувала у колективній 

власності КСП ім. Т.Г. Шевченка на території 

Новоукраїнської сільської ради Роздільнянського 

району Одеської області (за межами населених 

пунктів) 

 

Керуючись ст. 6, 21 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”,  

розглянувши заяву гр. Винар Марини Іванівни від 14.06.2017 року, свідоцтво про право на 

спадщину за законом ВМО 981975 від 30 листопада 2009  року, виданого державним 

нотаріусом Великомихайлівської державної нотаріальної контори Одеської області 

Трофімовою С.О. та свідоцтво про право на спадщину за законом ВТА 295677 від 30 

листопада 2012  року, виданого державним нотаріусом Роздільнянської районної державної 

нотаріальної контори Одеської області Ворсуляк А.М., якими посвідчується перехід права 

на земельну частку (пай): 

1.Внести зміни до сертифікату серії ОД № 0171908 від 14 лютого 1997 року, 

виданого Роздільнянською районною державною адміністрацією на право на земельну 

частку (пай), розміром 7,6 умовних кадастрових гектарів, яка перебувала у колективній 

власності КСП ім. Т.Г. Шевченка на території Новоукраїнської сільської ради 

Роздільнянського району Одеської області на ім’я  Ковальчик Миколи Михайловича, у 

зв’язку з спадкуванням права на земельну частку (пай), а саме : 

- у графі «Право на земельну частку (пай) передано» зазначити: «Винар Марина 

Іванівна, місце проживання або місце знаходження – ***»; 

- у графі «На підставі» зазначити: «свідоцтва про право на спадщину за законом ВТА 

295677 від 30 листопада 2012  року, виданого державним нотаріусом  Роздільнянської 

районної державної нотаріальної контори Одеської області Ворсуляк А.М .»; 

- у графі «Розмір земельної частки (паю) в умовних кадастрових гектарах» 

зазначити: «7,6»; 

- у графі «Вартість земельної ділянки (паю)» зазначити «68 949 (шістдесят вісім 

тисяч дев’ятсот сорок дев’ять)  гривень 44 копійок». 

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови 

Роздільнянської районної державної адміністрації.  

                

Голова  районної 

державної адміністрації                                                                                      Н.В. Бараненко 


